3aganus 1019 MOATOTOBKH K CAMOCTOAITEJILHOM padoTe 1o Teme
«/lnHAMHKA NPSIMOJIMHEITHOT0 PABHOYCKOPEHHOI0 ABHKEHHUI»

1. Macca mudTa ¢ maccaxupamu M = 800 kxr. Haiitu yckopenue nudta u ero
HanpaBJIeHUE, €CIIM CHJIAa HATSHKEHUS TPOca, Ha KOTOPOM TOBenIeHa kKaOuHa audra,
Takas ke, Kak y HemoABKHoro jgudra maccoit m = 600 xr. e

2. Onpenenute KO3PPHUIUEHT TPEHUS MEKIY OPYCKOM Maccoii 3 Kr
TOPU30HTAJILHOM ITUIOCKOCTBIO, €CIIA B PE3yJIbTaTE NEUCTBUSA TOPU30HTAIBHON CUIIBI 2m .

3,6 H o npuoGperaer yckopenue 0,2 M/c>? I 3m

3. Uepe3 HENOABMXKHBIN OJIOK MEPEKUHYTa HUTh, K KOTOPOH MO/IBELICHBI YETHIPE 4m |:|
rpy3a maccamu m, 2m, 3m v 4m, rae m = 100 ¢ (cM. pucynok). Haliqurte cuy l m

HaTSDKEHMSI HUTH, CBSI3bIBAIOLIEH Ipy3bl Maccol 2m u 4m.

4. Teno maccoii m = 1 Kr ABM)KETCS 10 BepTUKaNbHOU cTeHe. K Teny npuinoxkena cuna F
= 10 H, nanpasnennas nox yriom o = 30° k BepTukaiu (cM. pucyHok). Koaddurment
TPEHMSI MEXKIY TeJIoM U cTeHoi p = 0,2. Onpenenure yCKOpeHue Tena.

5. ITapauroruct Maccoit 60 K coBepIn NPBIKOK C BO3AYIIHOIO 1apa U PU CKOPOCTH
30 m/c packpsul mapanrroT. Yepes kakoe BpeMsi CKOPOCTh MapalIoTHCTa JOCTUTIIA

BEJIMYMHBI 5 M/C, €CIIU CPEIHsS CUJIa CONPOTUBICHHS BO3ayXa cocTanisier 650 H?

Jns no02omosku Kk camocmosamenvholl pabome noaesuo pazobpams peutenue 3aoau Ne2, 3,8, 10, 13, 15
u3 3a0aunuxa Yepuoyuyana (cmp. 36 — 45).

OTBeTHI:

1.2,5 m/c’.

2.0,1.

3.3,2H.

4. a = F(cosa — psino)/m =~ 7,7 H.

5.30c.



